

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

**НАКАЗ**

02.05.2022

м. Кропивницький

36

**Про затвердження рішення  
атестаційної комісії**

Відповідно до Закону України “Про дорожній рух” та “Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28452, та згідно протоколу № 11.22 засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області( філія ГСЦ МВС) від 04 травня 2022 року.

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії від 04 травня 2022 року рішення:

1) щодо атестації:

Тимошенка Івана Володимировича, спеціаліста за напрямками підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

Моргуна Анатолія Миколайовича, спеціаліста за напрямом підготовки: навчання керуванню транспортними засобів категорії «В,С» за результатами проведених іспитів;

Ніколаєва Сергія Миколайовича, спеціаліста за напрямом підготовки: навчання керуванню транспортними засобів категорії «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» за результатами проведених іспитів;

Салтан Дмитра Вікторовича, спеціаліста за напрямом підготовки: навчання керуванню транспортними засобів категорії «А1,А,В» за результатами проведених іспитів;

2. Голові атестаційної комісії Брижицькій О.Л у визначений термін забезпечити видачу атестатів спеціалістам, зазначеним у вищезгаданому рішенні, а в разі необхідності – витяги з рішення атестаційної комісії.

3. Контроль за видачею атестатів залишаю за собою.

Начальник

Сергій ПИЖОВ

04 травня 2012 року

м. Кропивницький

Голова – заступник начальника РСП ГСП МВС в Кіровоградській області  
Брижидьма Оксана Леонівна

Секретар – провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСП ГСП МВС в Кіровоградській області Валентиса Олександр Бровіславович.

Присутні члени атестаційної комісії: Троцький Роман Володимирович заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСП ГСП МВС в Кіровоградській області; Манзарук Володимир Олександрович заступник сектора діяльності та планування РСП ГСП МВС в Кіровоградській області; Хомутенко Віктор Іванович начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСП ГСП МВС в Кіровоградській області; Дорощенко Олександр Васильович завідувач центру підвищення освіти діяльності, замовлення та видачі документів про освіту комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»; Кострик Олександр Анатолійович головний спеціаліст з питань запобігання корупції РСП ГСП МВС в Кіровоградській області.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістами навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямом підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

**І СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Валентиса Олександра Бровіславовича щодо подання документів на атестацію Моргуна Анатолія Миколайовича за напрямом підготовки, навчання керування транспортними засобами категорії «В,С».

**ВСТУПИЛИ:**

Троцький Роман Володимирович із пропозицією атестувати Моргуна Анатолія Миколайовича, спеціаліста за напрямом підготовки, навчання керування транспортними засобами категорії «В,С».

Результати голосування «за» - «07»; «проти» - «0»; «утримався» - «0».